

ТАИНА БЕЛЫХ ТЕНЕЙ

«Как правильно использовать белые тени в макияже, чтобы выглядеть свежо? Правда ли, что ими можно заменить хайлайтер?»

АНГЕЛИНА

Знаю, что многие девушки наносят белые тени на веки, чтобы освежить взгляд. Но это ошибка. Нашей внешности не свойственен чисто-белый цвет, поэтому тени начинают спорить с белками глаз. В результате глаза кажутся более блеклыми. Для того чтобы освежить взгляд, лучше выбирать пастельные оттенки: нежно-розовый, слоновая кость, бежевый, персиковый. И не волнуйся, на коже они не будут выглядеть как цветные тени, но белки глаз будут казаться более чистыми и сияющими.



В качестве хайлайтера тени подойдут, если в них есть перламутр (блестящие частички). Наверняка ты спросишь: почему же в этом случае они не повлияют на вид белков глаз? Отвечаю: хайлайтером подсвечивают самые выпуклые участки лица, которые находятся далеко от глаз, и вместо него потребуется совсем небольшое количество теней, что не даст такого яркого цвета, как на веках.



ПОМОЩНИКИ КАРАНДАША

«Я заметила, что многие девушки поверх нарисованных стрелок проходятся тенями. Зачем?»

ВАЛЕРИЯ

Это делают для фиксации карандаша, чтобы он не отпечатывался на верхнем веке, и для растушевки линии. Кстати, это также помогает убрать возможные неровности и огрехи. Но если ты рисуешь стрелки подводкой или специальным линером, то использовать тени не имеет смысла.

Пудрой по ресницам

«Как красить ресницы, чтобы они выглядели гуще и длиннее?»

ТАТЬЯНА

Сейчас очень популярен такой лайфхак, как припудривание ресниц перед нанесением туши. Но чтобы эффект был круче, советую делать это так:

1 Нам нужно приподнять ресницы вверх. Идеально это делать специальными щипцами: зажать ими ресничку у основания и держать 3 секунды. Но если таковых не имеется, можно вымыть руки, сжать кулачки и прижать фалангами пальцев реснички на 5 секунд по направлению вверх (глаза при этом закрыты).

2 Наносим кисточкой или пальчиком на ресницы пудру.

3 Опускаем взгляд вниз и прокрашиваем тушью основание



Если тушь нечаянно отпечаталась на коже, не спеши смывать её, так ты только размажешь. Подожди, пока она засохнет, а потом возьми сухую щёточку (например, вымытую от старой туши) и потри ею отпечаток. Тушь легко сойдёт.

ресниц (к кончикам пока не идём), так мы фиксируем их изгиб вверх.

4 Вторым слоем прокрашиваем ресницы тушью от основания до кончиков.

5 Если ресницы где-то слиплись, разделяем их. Для этого есть специальные щёточки для ресниц, но можно обойтись и любым подручным инструментом.

Для интереса попробуй один глаз накрасить обычным способом, а второй по описанному методу. Сравни результат!

Мыло – НЕ ВАРИАНТ



«Когда под рукой не оказывается специальной смывалки для макияжа, я пользуюсь обычным мылом, но все твердят, что это вредно».

АННА

Ну, если такое случается раз в три месяца, то ничего страшного не произойдёт. Проблема в том, что в мыле есть щёлочь, которая сушит кожу, поэтому смывать косметику лучше другими средствами. Например, даже водостойкую тушь с лёгкостью удалит капелька оливкового масла (или любого косметического – персиковых косточек, кунжутное),

сойдёт косметику и крем для кожи вокруг глаз. С тенями, помадой и тональным кремом справится даже сметана (после тщательно умойся). Но если ты красишься каждый день, то, конечно, здоровее использовать специальные средства демакияжа.

*На вопросы отвечала
Наталья ЯЦКЕВИЧ, визажист,
г. Москва*